

→不妨八卦

□雨淙

历时8年的“晶刚恋”眼看就要尘埃落定——霍家开始派发喜帖了。消息传来,几个朋友口气如出一辙:她终于修成正果了。言语之间,仿佛郭晶晶的豪门之路艰辛不已。

按照媒体的说法,郭晶晶这女孩子貌似清高,实则势利。不然当年她怎么和门当户对的田亮分道扬镳,转投霍公子的怀抱呢?如果留意一下那些娱乐八卦,你会相信,为嫁入豪门,她可是费尽了心机:偷偷整容让脸变尖、眼变大,在博客上高调示爱盼嫁,对霍公子的绯闻不闻不问……

事实究竟是怎样的呢?郭晶晶从来不屑置辩。我只知道,几乎每

嫁入豪门有多难

次重要比赛,霍启刚都会紧随左右,在看台上为她助阵,每次都手捧DV,录下女友的倩影;准公公霍震霆为她颁奖时,亲昵地拍拍她的脸颊,分明对准儿媳宠爱有加;准婆婆朱玲玲也在各种场合对儿子的女友大加赞赏。而为避风头,郭晶晶到香港出席活动,却刻意不住霍家私邸,宁愿住酒店。

早在与霍公子传出恋情之时,郭晶晶便有言在先:不会放弃跳水,而且要全力备战北京奥运。奥运之后,人们都猜测这回她该披婚纱了吧?霍公子可是已经等待4年了啊!可令人纳闷的是,她毫无退意,继续活跃于世锦赛……这下

所有人都看不懂了,只是发现,她身上有那么一种气场,既旁若无人,仿佛全世界都不存在,又神采奕奕,知道整个世界的目光正聚焦在自己身上,骄傲、从容、淡然。

她曾经宠辱不惊地表白心迹:“结婚这件事,我现在的确还没想过。原因很简单,我觉得自己习惯了跳水这种生活,所以热爱跳水的一切,要作出结婚生子的决定很难,而我自己也没想去改变。”

这就是了——她相貌平常、安静沉稳,很小就进了跳水队,两点一线的生活让她内心充实,性格刚强单纯,光鲜亮丽、呼风唤雨的豪门对她没有太大的吸引力。本来显

而易见的事实,大家都愿意相信,却宁愿相信她与豪门纨绔的交往是刻意为之。因为他们的差距太大了啊——一个出生于河北保定的普通家庭,学历背景极其简单;一个是衔金匙而诞生的富家公子,主动投怀送抱的女人多了去了。以郭晶晶的状况,两人聚少离多是肯定的,如果她不是用尽心机,怎么能拴得住高帅富男友的心呢?

和一位娱记朋友交流时,他也为众人的世俗偏见感到困惑不解。按说,郭晶晶是世界冠军,收入可观且全靠自己的努力挣得。而霍公子又有哪些可资炫耀的业绩呢?家里有钱有什么了不起,是他自己赚

的吗?何况,他的家庭又那么复杂,甚至每一笔大的支出都要家族成员一致同意才行,家产还不知能争得到多少呢,郭晶晶哪里比他逊色呀?有什么必要为嫁入豪门而委曲求全呢?

就像郭晶晶自己说的:很多人都问我霍启刚的事,以为是我在小心维护我们的感情,但很少有人真正去了解他为我付出的努力,其实一直以来,都是他在默默支持我。

嫁入豪门有多难?对一个宠辱不惊的淡定女子来说,这个问题从不曾曾在她的视线之内。原因很简单,即使不和霍公子在一起,她的生活也绝不会缺乏精彩和传奇。

→潮男潮女

□迟迟

一男半年前相亲认识一女,表白、牵手、谈婚论嫁,预计年底结婚。男人偶然发现女友与其他男人的聊天记录,人家说想要找她那样的温柔女人做老婆,女友回复:其实我也有很野蛮的时候。人家又问:你野蛮的时候什么样?女友回复:冬雷阵阵夏雨雪……男人如五雷轰顶,因为女友在他心中从来都是很传统的,无论如何也想不到,她可以如此俏皮风趣地和其他男人琵琶弦上说彩云追月。

正在这当口,女友一把将笔记本电脑合上,微笑。男人hold不住了,追问,女友闪烁其词,说就是聊天啦。男人要继续看,女友说:我不喜欢你这样啦,一点都不尊重我。

男人被倒打一耙,不爽,问:我

白玫瑰还是红玫瑰

怎样啦?你尊重我吗?

女友眉宇生恨:我都要嫁给你了,你还不信任我!

男人一口气窝在心口,总不能一嘴巴扇过去吧?可是讲道理,人家的道理比他多,就一句“你为什么偷看我的聊天记录”,男人就要解释半天——我没有偷看,是你忘记关了,我刚巧想借用你的电脑收一下邮件。女友又说:我又没有说什么,是他追我,对我有好感。男人回击:你既然知道他追你,为什么不告诉人家你有未婚夫了、你年底就要结婚呢?女友反问:你怎么知道我没有呢?男人说:那为什么不让我看你的聊天记录?女友说:这是我的隐私,我希望我的未婚夫、丈夫能够尊重我的隐私。

男人决意推迟婚期。女友哭闹,说:我到底怎么了?是你错了,你侵犯我的隐私,看我的聊天记录,而且瞎猜……

男人说,那么我冷静两天。女友说好,然后天天去看望男人的父母,给人家端茶递水,陪人家说话聊天,商议婚事的各个细节。男人快疯了,如果他现在取消婚礼,连他父母都觉得他太不是东西了——人家姑娘多好啊、多孝顺啊、多温柔啊,而且人家说了,喜欢小孩,一结婚就生孩子。

男人跟朋友去喝闷酒,酒后吐真言:我并不是在意她有网友,也不是在意她和网友眉来眼去,而是她一直在我面前特别纯、特别传统,偶尔我和其他女性开个玩笑,

她都要大大小小地“计较”一番,很女人的样子。我做梦都想不到她会和其他男人那样聊天——女友有别的男人喜欢,当然是一件有面儿的事,说明咱找的女人不差,但关键在于,她为什么不明白告诉人家她马上就要结婚了?为什么不告诉人家她的男朋友房子都买好了,而且还同意写上她的名字?她为什么给人家留下那么多机会?

一哥们儿一言道破:你是怕娶一个跟谁都风情万种,唯独在你面前特装特正的那种吧?你累死累活赚钱养家,她无限春风各种搭讪?

男人说:我不懂,她既然跟人家各种搭讪,为什么非要和我结婚?她就过她那种春风盎然自由自在的生活不就挺好的吗?

哥们儿说:亲啊,和你这样的老实巴交的技术男结婚,你去赚钱,她去做风流多情小少妇,多好?

呵呵,张爱玲把女人分为两类,一类红玫瑰,激情如火;一类白玫瑰,柔情似水。其实,不完全,至少还有两类:一类是外表红玫瑰、内心白玫瑰,看上去天马行空我行我素,但一般不会家里有老公、外面骗人家是单身,因为她内心是白玫瑰;另一类则是外表白玫瑰、内心红玫瑰,在老公、亲人面前,白得像一朵水莲花,不胜娇羞,在其他男人面前,则是“我想要怒放的生命,就像矗立在彩虹之巅”。而男人则往往误以为女人外表的颜色就是她内心的颜色,其实,“花的心藏在蕊中”啦。

→滚滚红尘

□积雪草

实在撑不下去了,他先是背着她偷偷地卖了车,然后把闲置的一处房产也卖了,用于公司的日常开销和人工用度,剩下的钱留着家用。

她一如从前,花钱如流水,对他的困窘并不知晓。

那天,她忽然心血来潮,提议去电影院看电影:“听说《2012》这部电影很惊险、很刺激。”他无动于衷:“不去。你想看,自己上网看吧!”她努着嘴,有几分娇嗔:“在家

自行车后座上的春天

里看哪有在电影院里看效果好啊?”他从旧报纸上转过脸,有几分诧异:“我记得你一看电影就睡觉,现在看大片可是价格不菲啊,别跑电影院里去遭罪了!”她咯咯地笑:“我就是想重温一下在你肩膀上睡觉的感觉。”他不耐烦地说:“那时你是我的女朋友,现在你是我老婆,感觉能一样吗?去去去,该干嘛去,别在这儿烦我!”她赌气上床睡觉,一宿背对背,谁也没有理谁。

隔了几天,她又提议去听音乐会:“那个著名的钢琴

琴家全世界巡回演出,刚刚来到本市,机会难得。”他不听则已,一听了气,阴阳怪气地说:“那么高雅的东西,我听不懂,我就是一个倒腾建材的小商人,骨子里就是低俗和铜臭,不像你,吃西餐、品红酒、听音乐,追求品位,你自己去欣赏吧!”这么刻薄的话,只怕谁听了都得恼怒起来,可是她没有,依旧笑着说:“听说音乐可以疗伤,不知道是不是真的,我们去试试。”他不耐烦地说:“音乐能够疗伤还要去医院干吗?拜托你以后说话要用脑子。”她张口结舌,骂了句:“你这人可真不讲理。”

转身拿起喷壶给阳台上的绿萝浇水去了。

长假的时候,她又提议:“去郊区小镇洗温泉吧?听说那里的水可好了。”他皱着眉头说:“我很累,不想去。”她抱住他的手臂说:“去吧去吧,听说洗温泉最解乏了。”他瞬间失掉理智,对她说:“说到底,温泉也是水,跑那么远干嘛?家里有冲浪浴缸,你将就着洗洗吧!”

她不依不饶,摇他的手臂,他狠狠地一甩手,她站立不稳,摔倒了,肚子磕到玻璃茶几的圆角上,瞬间,白色的睡裙上开出一朵艳红的花,她软软地倒在地面上。他怔住:“你怎么了?别吓我。”她的嘴角勉强绽开一朵笑颜:“我怀孕了。”他抱起她,发疯般地往楼下冲,往医院跑,他在他的怀里挣扎:“打车啊!傻瓜!”

他停下脚步,不错眼珠地看着她:“你知道我的车卖

了?”她点点头,有泪从眼角淌下来:“知道,我什么都知道,我想带你去看电影、听音乐、洗温泉,真的不是为了我自己享受,我只是想让你放松一下,我怕你撑不下去。”

那一刻,他的心像花瓣一样柔软,眼睛有些潮湿,他说:“没事,我是男人,能撑得住的。”她的手臂绕到他的脖子上说:“等我好了,你用自行车带我去看电影、听音乐会、洗温泉,像我们刚认识时那样,那时候可真年轻啊!坐在自行车后座上,抱着你的腰,我觉得像飞一样,飞到春天,飞到花开的地方,飞到有阳光的地方。”

他拼命点头:“你会好起来的,你一定会好起来的!你和孩子都会没事的。”他的泪还是没能忍住,有一滴不经意间落到她的脸颊上。

→情场眼色

不是唯一,也得珍惜

他的心被装修过,你可以再装一次,但无论如何抹不去上次装修的底子。

□李月亮

在送给张馨予第七颗石头心的时候,李晨一定没想到,网友瞬间就把他送出的前六块石头全扒拉了出来,目前看,抛开送给老妈的三块不算,几个前女友已经人手一块,还都是他“偶然捡到的”。话说网络时代的恋爱真是不好谈,所有的正当行为都可能被记录在微博、空间里,立字为证。本来送石头心这样有新意有情意的创举,该是多么温情浪漫感天动地,可是一旦被综合上下文联系起来看,感动瞬间就成了笑意,网友们一个个都憋着笑,揶揄李晨说“深夜磨石头辛苦了”,而他的上一任女友则气不打一处来,一边晒出自己手里那块,一边怒斥“你是批发了一堆么”,想想不过瘾,又昏头昏脑加了一句有辱自身人格的话“真想喷一脸狗屎”!且不说活人怎么能喷出狗屎来,单看这情绪,就知道前任的内心是多么激愤。

就这一点来说,李晨的粉丝和前任的心情是一样的。荧屏上的李晨一贯是靠谱好青年,真诚善良,有情有义,所以让人们

的,对吗?

其实我们每个人的爱情,都极可能遭遇这样的尴尬,他跟如胶似漆彻夜长谈,也跟前女友这样谈过;他一本正经跟你回家拜见父母,也去前女友家见过;他对你承诺一生一世永永远远,也对前女友这么承诺过……这些事想确实让人堵心,但是你必须自己把这个堵消化掉,若认真你就傻了。爱情世界就是这么不完美的,若他没爱过,他很可能是个又傻又笨蠢得让你每天都想抽他的毛坯男朋友,而只要他爱过,他身上就必然带着前任的痕迹。他的心被装修过,你可以再装一次,但无论如何抹不去上次装修的底子。

其实我特别相信男人是很没记性的生物,不说撂爪就忘,基本转身走几步也就不记得什么了,所以如果他现在认定了你,不管他对前任做过什么,都不对你们构成太大影响,在这一点上,每个现任都应该有足够的自信,而且要知道,很多事情就算不是唯一,也同样珍贵。如果你们真是彼此那个对的人,无论他从前送出过多少块石头,你都该好好珍惜自己这一块。

